

## AYUNTAMIENTO DE EL CASAR

(GUADALAJARA)

## COMUNICACIÓN ALCALDÍA ABONOS FESTEJOS EL CASAR 2021

Estimados vecinos y vecinas de El Casar,

El próximo día 23 de agosto, el Ayuntamiento de El Casar pone a la venta el abono para el acceso a los eventos taurinos y culturales que se organizarán durante los días del 4 al 10 de septiembre en honor a nuestra Sra. Virgen de La Antigua Patrona de El Casar.

Para su adquisición se habilitará oficina municipal ubicada en las instalaciones del Centro Joven entre los días 23 agosto al 3 de septiembre ambos inclusive, de lunes a viernes y en horario de 10:00h a 14:00h.

La adquisición del abono de festejos 2021 permitirá el acceso y disfrute de TODOS y cada uno de los eventos organizados; conciertos y espectáculos taurinos. En estos últimos el abono además de la entrada a las novilladas y corrida de toros, incluye las sueltas de reses en la plaza previstas en horario de mañana y el desencajonamiento nocturno. El motivo de su inclusión no es otro que el control exhaustivo y anticipado del aforo permitido para este tipo de espectáculos.

La anticipación en la regulación del aforo posibilita la organización y coordinación del dispositivo municipal de seguridad, que garantizará el cumplimiento de todas las medidas y garantías sanitarias marcadas por el actual contexto sanitario. Ello permitirá ofrecer unos actos culturales y espectáculos seguros.

Todos los actos (a excepción de las actividades infantiles) se celebrarán en la Plaza de Toros de El Casar, instalación municipal para la que se ha obtenido el correspondiente certificado técnico que establece el aforo y la idoneidad de la instalación.

Una vez finalizado el periodo para la obtención de los abonos festejos 2021, se establecerá por parte de la organización las entradas disponibles para cada acto, su número vendrá determinado por el aforo máximo legalmente establecido calculado en función del número de abonados.

Con la convicción de haber organizado actos que ponderen el adecuado equilibrio entre el derecho a disfrutar de la cultura y la tradición junto con la seguridad sanitaria, que nos ha obligado a limitación de aforos y su estricto control anticipado, invito a todos los vecinos y vecinas de El Casar a disfrutar de estos eventos que con compromiso y responsabilidad se han preparado desde el Ayuntamiento de El Casar.

En El Casar a 22 de agosto de 2021

LA ALCALDESA

Mª José Valle Sagra

